
 

  

 

URNIK ZBIRANJA NEVARNIH IN POSEBNIH ODPADKOV 

IZ GOSPODINJSTEV V OBČINI PUCONCI 

 

V SOBOTO, 10. APRILA 2021 

 

 ZA KRAJANE KS PUCONCI IN KS VANEČA: 

 

ČAS LOKACIJA 
OD 8.00 DO 10.00 URE PUCONCI (NA OBČINSKEM DVORIŠČU) 

 

 

 ZA KRAJANE OSTALIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI: 

 

ČAS LOKACIJA 
OD 10.30 DO 12.00 MAČKOVCI (GASILSKI DOM) 

 

 

ČAS LOKACIJA 
OD 8.00 DO 9.00 URE ŠALAMENCI (GASILSKI DOM) 

OD 9.15 DO 10.45 URE BREZOVCI (GASILSKI DOM) 

OD 11.00 DO 12.15 URE PUŽEVCI (GASILSKI DOM) 
OD 12.30 DO 13.30 URE BODONCI (GASILSKI DOM) 

 

ZBIRANJE BO IZVEDENO LE ZA ODPADKE, 

KI NASTAJAJO V GOSPODINJSTVIH 

 

 

 



 

 

 

 

NEVARNI IN POSEBNI ODPADKI: 

 

 ONESNAŽENA EMBALAŽA IN EMBALAŽA PRŠIL (prazna embalaža barv, lakov, 

lepil, pesticidov, olj, embalaža z ostanki barv, lakov, lepil, pesticidov, olj…) 

 ABSORBENTI (čopiči, krpe, mešala, lopatice…) 

 BARVE, LAKI, IMPREGNIRANA SREDSTVA, PREAZI 

 LEPILA IN TESNILNE MASE 

 ODPADNA OLJA (motorna, hidravlična, mazalna…) 

 RAZREDČILA, ODPADNA TOPILA 

 ODPADNA ZDRAVILA 

 BATERIJE, AKUMULATORJI VSEH VRST (baterijski vložki, baterijski gumbi, 

avtomobilski, kamionski, traktorski akumulatorji) 

 ODPADNA FITOFARMACEVTSKA SREDSTVA (pesticidi vseh vrst s področja 

sadjarstva, vinogradništva, vrtnarstva, poljedelstva) 

 KISLINE, LUGI, BELILA, ČISTILA, SPECIALNA ČISTILA, KEMIKALIJE 

 ŽIVOSREBRNI TERMOMETRI IN DRUGI ŽIVOSREBRNI INSTRUMENTI 

 FLUORESCENTNE ŽARNICE IN DRUGE VARČNE ŽARNICE 

 ODPADNA JEDILNA OLJA IN MAŠČOBE 

 

OPOZORILO: BATERIJE IN STARA ZDRAVILA PRINESITE LOČENO OD OSTALIH 

NEVARNIH IN POSEBNIH ODPADKOV. TEKOČINE PRINESITE LE V ZAPRTIH 

POSODAH.  

 
Za dodatne informacije glede ravnanja s tovrstnimi odpadki pokličite na telefonsko številko 

02 526 84 56 ali 02 526 84 57. 

 

 

 
 

 



 
_______________________________________________________________________________________ 

 

AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH IN POSEBNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV 

V LETU 2021 

 

 Podjetje Saubermacher – Komunala Murska Sobota d.o.o. v mesecu marcu ponovno začenja z 

izvajanjem akcij zbiranja nevarnih in posebnih odpadkov iz gospodinjstev. 

 Urnik prevzema odpadkov po prevzemnih mestih za posamezno občino najdete na naši spretni 

strani https://www.saubermacher-komunala.si/kje-zbiramo-odpadke . 

 Urnik smo v letošnjem letu za določena prevzemna mesta spremenili, zato bodite pozorni na 

lokacije in termin akcije v vaši občini. 

 Zaradi preprečevanja širjenja novega koronavirusa (SARS-CoV-2) bo na prevzemnih mestih veljal 

prilagojen režim prepuščanja odpadkov. 

 Občani morajo pri prepuščanju odpadkov upoštevati navodila izdana s strani NIJZ, kot so: 

 V primeru, da sumite na okužbo z novim koronavirusom ostanite doma in se akcije ne 

udeležite. 

 Izogibajte se tesnim stikom z ljudmi in upoštevajte varno razdaljo – min. 2 metra. 

 Upoštevajte pravilno higieno kašlja. 

 Ne dotikajte se obraza (oči, nosu in ust) z nečistimi / neumitimi rokami. 

 Redno in temeljito si umivajte roke ali uporabljajte namensko razkužilo za roke. 

 Akcija se sicer odvija zunaj, vendar vseeno priporočamo uporabo obraznih zaščitnih mask, 

sploh če ni možno stalno vzdrževati varnostne razdalje 3 metrov ali več. 

 Na prevzemnem mestu upoštevajte navodila ekipe, ki prevzema odpadke. 

 Nevarne in posebne odpadke ustrezno pripravite in presortirajte že doma, da bo prepuščanje  

odpadkov na prevzemnem mestu potekalo varno in čim bolj hitro. 

 Za dodatne informacije lahko pokličete na podjetje Saubermacher – Komunala Murska Sobota 

d.o.o. na telefonsko številko 02 526 84 56 ali pošljete sporočilo na elektronski naslov 

info@saubermacher-komunala.si . 

 

Saubermacher – Komunala Murska Sobota d.o.o. 
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